



# ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 3 (136) апрель 2017 год

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

#### Дорогие земляки!

Поздравляем вас с праздником Весны и Труда и с Днем Победы! Эти два весенних праздника неслучайно так любимы горожанами. Омск по праву носит гордое звание «Город трудовой славы», присвоенное за самоотверженную работу его жителей в тылу во время Великой Отечественной войны.

Сегодня перспективы развития Омска зависят от нас с вами — от нашей энергии созидания, трудолюбия, решительности, терпения и патриотизма. Именно этими качествами отличались наши деды и прадеды, подвиг которых в борьбе с фашизмом, как и подвижнический послевоенный труд, мы вспоминаем в эти дни. Убеждены, что сохранение и развитие этих традиционных нравственных и деловых ценностей позволит продолжить Омску поступательное движение вперед. Счастья и благополучия вам и вашим семьям, чистого мирного неба над головой!

**Мэр города Омска В.В. Двораковский**  
**Председатель Омского городского Совета Г.Н. Горст**

#### Дорогие участники Великой Отечественной войны и труженики тыла!

Сердечно поздравляю вас с Днем Победы!

Проходят десятилетия, сменяются поколения, но Великая Победа — символ национальной гордости, воинской славы и доблести — навечно вписана в героическую летопись нашей страны. 9 мая 1945 года по праву относится к самым ярким, величественным и торжественным страницам истории нашего государства. Это день нашей общей Победы, день российской славы, доблести, силы духа.

Дорогие ветераны! Мы склоняем голову перед вами — теми, кто ковал долгожданную Победу, и чтим память ваших товарищей, не доживших до сегодняшнего дня. Ваш подвиг всегда будет достоин восхищения и гордости нашего народа. Низкий поклон победителям, с честью выполнившим долг перед Отечеством, перед народом и историей.

Крепкого здоровья, душевного спокойствия, мира и добра вашим семьям, дорогие омичи, счастья и благополучия!

**Глава администрации Центрального округа**  
**С.И. Дмитриенко**

**Ветераны Великой Отечественной войны, бывшие фронтовики заслуженно наделены дополнительными льготами и правами, в том числе и в пенсионном обеспечении.**

Участникам Великой Отечественной войны, инвалидам вследствие военной травмы, вдовам военнослужащих, погибших в период прохождения военной службы, инвалидам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда», пенсионным законодательством предусмотрено право на одновременное получение двух пенсий.

После проведенных в 2017 году индексаций средний размер получаемых ветеранами войны пенсий в Омской области составил: у участников войны — 35044,73 руб., у вдов погибших военнослужащих — 26162,86 руб., у инвалидов, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», — 24929,64 руб.

Все ветераны — люди преклонного возраста, поэтому в состав их пенсии при наличии трудоспособного неработающего лица, осуществляющего уход за ветераном, включается компенсация по уходу в размере 1380 руб.



### ДЕНЬ ПОБЕДЫ

## НИ ОДИН ВЕТЕРАН НЕ ОСТАНЕТСЯ БЕЗ ВНИМАНИЯ

**В честь 72-й годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне в Центральном округе состоится свыше 100 мероприятий. Особое внимание будет уделено фронтовикам, которых поздравят на дому.**

Первое мероприятие, посвященное патриотическому воспитанию молодежи, стартовало 20 апреля. В киноцентре «Вавилон» состоялось торжественное мероприятие «Служу России», приуроченное к весеннему призыву. На него были приглашены 60 новобранцев, которым представители Военного комиссариата Омской области по Центральному и Советскому округам в торжественной

обстановке вручили повестки для службы в рядах Вооруженных Сил России.

«В этом году мы избрали новый формат проведения Дня призывника. Ребята увидели фильм «Время первых», который рассказывает о славном прошлом нашей страны. Подобные героико-патриотические мероприятия служат воспитанию подрастающего поколения, вселяют в молодых людей гордость за свою

Родину», — убеждена заместитель главы администрации Центрального округа Анастасия Терпугова.

28 апреля учащиеся средних и высших учебных заведений округа посетят Старо-Северное мемориальное кладбище, Северо-Восточное и Ново-Восточное кладбища в рамках патриотической акции «Память» по санитарной очистке воинских захоронений с возложением цветов к мемориальным и памятным местам.

#### КСТАТИ

**9 Мая с 10.00 до 20.00 в парке Победы состоится масштабный праздник «Наследники Победы», в котором будут задействованы более 100 творческих коллективов и военнослужащие Омского гарнизона.**

• 3 мая в 12.00 стартует «Эстафета памяти» с возложением цветов к памятным местам Центрального округа. Делегация ветеранов и студентов посетит мемориальный комплекс воинам-мобельщикам, памятник Г.К. Жукову, бюст Д.М. Карбышеву, памятник матери солда-



Возложение цветов к Вечному огню мемориального комплекса Омского танкового училища

та А.А. Ларионовой, бюст С.И. Манякину и мемориал «Слава Героям-Сибирякам!» на бульваре Победы.

• 5 мая в 17.00 в саду «Сибирь» состоится окружная праздничная программа «Слава героям Победы!».

• 7 мая в 16.00 в сквере имени 30-летия ВЛКСМ состоится окружная праздничная программа «Великий день! Великая Победа!».

• 8 мая в 11.00 в Куйбышевском доме-интернате

для престарелых и инвалидов состоится праздничная концертная программа «Нельзя забыть весенний этот день».

С 26 апреля по 8 мая состоятся адресные поздравления на дому участников Великой Отечественной войны «Подарок ветерану», поздравления вдов Героев Советского Союза.

Таким образом, праздник придет в дом к каждому фронтовику и труженику тыла.



Традиционная акция для детей «Раскрасим вместе» в саду «Сибирь»



## ОКОЛО 18000 ЖИТЕЛЕЙ ВЫШЛИ НА СУББОТНИКИ

**В Омске стартовал месячник чистоты и порядка. На первом этапе с 17 апреля по 1 мая будет проведена санитарная очистка территории округа и вывоз собранного мусора. С 1 мая по 1 июня – подготовка посадочного материала, посадка саженцев деревьев и кустарников, с 20 мая – начало высадки цветочной рассады.**

Одними из первых на субботник вышли ветераны, которые приняли участие в субботнике на бульваре Победы. «Основной задачей месячника является максимальное привлечение населения и наведение порядка на всей территории округа, особое внимание должно быть уделено санитарному состоянию

Управляющие компании, обслуживающие многоквартирные дома округа, запланировали благоустроить придомовые территории, отремонтировать 122 и заменить более 93 малых архитектурных форм во дворах, провести косметический ремонт всех санитарных площадок для сбора бытовых отходов, вы-

но-эксплуатационному участку Центрального административного округа бюджетного учреждения Омска «Управление дорожного хозяйства и благоустройства».

Согласно намеченным планам в этом году предстоит выполнить аварийно-восстановительный ремонт в объеме 76,7 тыс. кв. м. на 72-х дорожных объектах. В первую очередь, специалисты займутся центральными магистралями и дорогами, по которым осуществляется движение общественного транспорта.

На сегодняшний день в средниках и субботниках уже приняли участие более 18000 жителей округа. Самые активные – учреждения социальной сферы. В работах по наведению чистоты приняли участие 7600 школьников и студентов.

Самые массовые субботники состоялись в сквере микрорайона Загородный, на Иртышской набережной, набережной Тухачевского, у цирка, под Фрунзенским мостом.

Активное участие в проведении общегородского субботника приняли управляющие компании ООО «УК Жилищник 1», ООО «УК Жилищное хозяйство», ООО «УК Жилищник 6», ООО



Субботник на бульваре Победы

«УК Жилищник 9», а также гаражно-строительные кооперативы «Луч 21», «Луч 22», «Луч 66», которыми была проделана значительная работа по санитарной очистке прилегающих территорий.

Значительную лепту в наведение чистоты и порядка внесли активисты КТОСов. Общественники выполни-

ли работы по санитарной очистке территории сквера Казачий, бульвара по улице 4-я Линия, улицы Завертьева и других. Наиболее активно прошел субботник на территориях КТОСов «Первокирпичный», «Центральный-5» и «Центральный-6».

Кроме того, активное участие в субботнике приняли следующие предприятия и организации: ОАО «ОмскВодоканал», ООО «НТК «Криогенная Техника» и ОАО «Омское машиностроительное конструкторское бюро».

К работам по уборке и вывозу мусора было привлечено 190 единиц техники, в том числе 30 погрузчиков. Объем вывезенного мусора составил 1400 кубометров.



Предприятия связи навели порядок в сквере по ул. Интернациональной

улиц частного сектора», - подчеркнул глава администрации Центрального округа Сергей Дмитриенко.

садить деревья и кустарники. Значительный объем благоустроительных работ предстоит выполнить дорож-



На городской субботник было привлечено 25 единиц техники

### ПЕРСПЕКТИВЫ

## ДОРОГИ, ШКОЛЫ И ДЕТСКИЕ САДЫ

**В администрации Омска подготовлена проектно-сметная документация на строительство и реконструкцию важнейших для города социальных, транспортных и инженерных объектов.**



За последние годы в Омске открылось 16 детских садов

Как рассказали в департаменте строительства мэрии, готова проектно-сметная документация на строительство магистрали, соединяющей мост имени 60-летия Победы с улицей Перелета, реконструкцию транспортного узла на пересечении проспекта Королева и Красноярского тракта, реконструкцию перекрестков улиц Конева и 3-я Енисейская, улиц Конева и 70 лет Октября, улицы Конева и проспекта Комарова. Также в планах – ремонт Юбилей-

ного моста через реку Омь, возведение детских садов в микрорайоне «Рябиновка», по улицам 22-я Рабочая и Лисицкого, строительство школы

с детским садом в новом микрорайоне в районе улицы Завертьева и многое другое.

«В Омске за последние годы после строительства или реконструкции введено в эксплуатацию 47 подобных объектов на общую сумму более 11,6 миллиардов рублей. Это 16 детских садов, девять дорожных объектов, в том числе три путепровода, ледовый дворец им. Ирины Родниной на улице Бархатовой и другие. На ближайшее будущее администрацией Омска по поручению мэра Вячеслава Двораковского создан серьезный задел для реализации новых значимых объектов социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры», – подчеркнул директор департамента строительства Илья Трушников.

### КСТАТИ

**За последние пять лет выполнены работы по реконструкции и капитальному ремонту улиц 21-я Амурская, 24-я Северная, Андрианова, транспортных узлов на улицах Гагарина – Щербанева, проспект Королева – улица Заозерная. На улице Завертьева построен новый современный участок дороги. В 2016 году было отремонтировано 57 ключевых для города дорог. Планы на этот год – отремонтировать еще 32 дорожных объекта, в 2018 году аналогичные работы будут проведены на 33 дорогах.**

### ГОРОД-САД

## ОКРУГ СТАНЕТ ЗЕЛЕНЕЕ

**Работы по озеленению округа в 2017 году будут направлены на реализацию общегородской концепции развития территории согласно модели «Город-сад».**

«В этом году в округе предусмотрено высадить свыше 1000 саженцев деревьев, более 3000 саженцев кустарников и более 1 млн цветов, – рассказал начальник отдела содействия развитию жилищ-

следующие мероприятия: учет компенсационного озеленения; формирование единой концепции озеленения и повышение культуры озеленения среди населения; контроль за качеством и количеством зеленых насаждений; максимальное вовлечение в процесс создания и содержания зеленых насаждений предприятий и организаций, расположенных на территории Центрального округа, а также всесторонняя и постоянная поддержка инициативы жителей.

### ЦИФРЫ

**В этом году в Центральном округе высадят более 4000 деревьев и кустарников.**

ного хозяйства, благоустройства и зеленого строительства администрации Центрального округа Андрей Резниченко. – Кроме того, будет проведена работа по сносу аварийных и сухих растений, кронированию и формовочной обрезке деревьев. Работы по озеленению территории округа в 2017 году будут направлены на реализацию общегородской концепции развития территории согласно модели «Город-сад» и плана работ по благоустройству территории округа».

Для решения поставленных задач в вопросах озеленения специалисты относят



Последние несколько лет деревья-крупномеры высаживают по особой технологии



# КОМФОРТНОЕ БЛАГОУСТРОЙСТВО

На Координационном общественном совете, который прошел под председательством мэра Вячеслава Двораковского, власть и общественники согласовали планы по развитию городской среды на 2017 год.

В этом году в Омске начнется реализация сразу нескольких масштабных проектов по преобразованию общественных пространств. Такие комфортные территории, приспособленные для семейного отдыха, появятся во всех административных округах.

Так, в центральной части города — на участке между Юбилейным и Комсомольским мостами с прилегающей территорией улицы

Бударина — предполагается благоустройство территории в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». Во время чемпионата мира по футболу в 2018 году здесь оборудуют фан-пространство, где позже будут проходить творческие турниры, концерты, фестивали. В продолжение работ в дальнейшем планируется благоустройство территории,



Создание условий для занятий спортом — одно из приоритетных направлений работы муниципалитета

## ФАКТЫ

На 2017 год запланировано благоустройство общественных пространств в микрорайоне № 10 и Авиагородке (Кировский округ); сквере у ДК «Железнодорожник» (Ленинский округ); сквере у районного суда по улице Богдана Хмельницкого (Октябрьский округ); сквере микрорайона «Загородный» (Центральный округ); на территории по ул. Энтузиастов, 256 у школы № 63 (Советский округ).

## ЦИФРЫ

Федеральным законом от 19 декабря 2016 года № 415-ФЗ «О федеральном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» на поддержку государственной программы Омской области и муниципальных программ формирования современной городской среды на 2017 год выделено субсидий в размере около 355 млн. рублей. Из них городу Омску предполагается направить 150 млн. рублей, из которых 100 млн рублей — на благоустройство дворовых территорий и межквартальных проездов.

включающей набережную Тухачевского (до моста им. 60-летия Победы), набережную Оми (до Фрунзенского моста), включая сквер им. Врубеля и территорию у речного вокзала, Иртышскую набережную (до Ленинградского моста).

«В последующем обнов-

ленные набережные рек Оми и Иртыша, территория историко-культурного комплекса «Омская крепость», улица Ленина, Любинский проспект, улица Валиханова создадут единое общественное пространство с качественно новым уровнем благоустройства, — отметил Вячеслав

Двораковский. — Кроме того, в этом году в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» в Омске впервые за последние годы с учетом обращений жителей будут выполняться работы по благоустройству дворовых территорий и межквартальных проездов».

## ИНИЦИАТИВА

### ОМИЧИ МЕЧТАЮТ СДЕЛАТЬ ГОРОД УЮТНЕЕ

КТОСы Центрального округа подали 15 заявок на участие в городском конкурсе среди некоммерческих организаций и органов территориального самоуправления по разработке общественно полезных проектов в 2017 году.

Больше всего проектов активисты КТОСов подали в номинации «Экология городской среды» — 10 проектов, четыре — в номинации «Экология здорового образа жизни» и один проект в номинации «Экология культуры». Это проект «Информирован, значит, вооружен» КТОСа «Центральный-4», который предполагает оказание правовой помощи по вопросам защиты прав и законных интересов собственников многоквартирных жилых домов, урегулирование взаимоотношений собственников и обслуживающих организаций, практика разрешения спорных вопросов.

На реализацию своих идей общественникам шестнадцати КТОСов Центрального округа необходимо около 6 млн. рублей.

«Три проекта являются продолжением работ 2016 года по благоустройству территорий и создания комфортной среды проживания в микрорайонах «Загородный», «Молодежный» и «Амурский-1», — пояснила начальник отдела по организационным вопросам и связям с общественностью администрации Центрального района Анна Чугунова.

Общественники КТОСа «Молодежный» планируют дополнить сад «Сибирь» новым игровым оборудованием. Активисты КТОСа «Амурский-1» хотят благоустроить территорию у дома № 175 по ул. 24-я Северная и установить для жителей спортивные тренажеры. Что

## ЦИФРЫ

За последние 4 года идеи КТОСов Центрального округа получили поддержку на сумму свыше 5 млн. рублей.

касается равнодушных жителей Загородного, то в год своего 25-летия в сквере микрорайона активисты

КТОСа планируют обустроить игровую площадку и установить не менее десяти разнообразных малых игровых форм для детей. Площадка станет прекрасным дополнением этой благоустроенной территории, где в этом году откроется выставка «Флора» Центрального округа.

«Каждый комитет территориального общественного самоуправления строит свои планы на год. Один хочет приобрести скамейки, другой — высадить деревья и кустарники. Общественники КТОСа «Центральный-9» совместно со школой № 6 хотят оборудовать беговую дорожку, шведскую стенку и турник», — рассказала Анна Чугунова.

Победители городского конкурса грантов станут известны в начале мая.



Реализация гранта КТОСа «Центральный-5» на бульваре по ул. 4-я Линия

## ДОРОГИ

### К 9 МАЯ МАГИСТРАЛИ ОТРЕМОНТИРУЮТ



В округе заасфальтируют 15 улиц, носящих имена Героев Великой Отечественной войны

В преддверии празднования 72-й годовщины со Дня Победы особое внимание дорожников будет уделено улицам, носящим имена Героев Великой Отечественной войны.

На территории округа находится 15 улиц, носящих имена Героев Великой Отечественной войны. Это улицы Воронкова, Завертяева, Щербанева, Жукова, Иванишко, Бударина и другие. В апреле и мае накануне празднования Дня Победы будет проведена их ревизия, а затем, в случае необходимости, произведен ремонт и благоустройство магистралей.

Приведены в порядок также будут подъездные дороги к мемориальным объектам (памятникам маршалу Г.К. Жукову, генералу Д.М. Карбышеву, матери А.А. Ларионовой и бульвару Победы).

Также в этом году будут построены и отремонтированы тротуары на 14 объектах, площадью 7400 кв. м, произведен ремонт подъездов к многоквартирным домам на 25 объектах, площадью 25600 кв. м.

«Кроме этого, в 2017 году запланирован капитальный ремонт дорожного покрытия на шести улицах Центрального округа общей площадью 92000 кв. м. Это улицы 33-я Северная, 2-я Восточная, Госпитальная, 4-я Челюскинцев, 25-я Северная и 22-го Партсъезда», — сообщил первый заместитель главы администрации Центрального округа Сергей Ковыршин.



## СТАВКА НА ЛИДЕРОВ!

Администрация Центрального округа продолжает укреплять связи с представителями рабочей молодежи. Накануне завершились первые соревнования «Веселые старты» на воде, в которых приняли участие команды восьми организаций округа.

Спортивные соревнования – это лишь составляющая часть большой работы по взаимодействию с молодежью. В этом году уже состоялся двухдневный выездной форум в Чернолучье, форум по профилактике экстремизма в молодежной среде «Все свои», а также мероприятия патриотической направленности, посвященные Дням воинской славы России.

«Взаимодействие с молодежью предприятий и организаций округа – одно из ключевых направлений нашей работы. В течение всего года мы проводим различные мероприятия, направленные на сплочение, поиск точек

соприкосновения с лидерами молодежного движения. Нам важно знать, чем сегодня живут предприятия округа, чтобы в дальнейшем реализовать совместные проекты, направленные на улучшение качества жизни в округе и городе в целом», – подчеркнула начальник отдела социальной политики администрации Центрального округа Олеся Гаврилова.

Что касается соревнований «Веселые старты», то они проводились впервые. В них приняли участие восемь команд по четыре человека. Возраст участников – до 35 лет. Спортсменам предстояло одержать победу в пяти эста-



Команда «АкваРИО» - победители соревнований «Веселые старты» на воде

фетах и проявить не только навыки плавания, но и сплоченность команды.

В результате упорной борьбы в I соревнованиях «Веселые старты» на воде среди сотрудников предприятий и организаций Центрального

округа победу одержала команда аквапарка «АкваРИО». Второе место – у команды АО «ТГК-11» структурное подразделение «ТЭЦ-3», «бронзу» завоевали спортсмены Филиала ПАО «МРСК Сибири» – «Омскэнерго».

## САДОВОДАМ НА ЗАМЕТКУ

По статистике каждый десятый пожар происходит на территории дачного участка.

Чаще всего постройки сгорают из-за небрежности при обращении с огнем самих владельцев или их гостей. Специалисты отдела по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и общественной безопасности администрации округа напоминают о нескольких простых правилах, которые позволят избежать трагедии.

1. Регулярно очищайте свой участок и территорию вокруг него от сухой травы и мусора.

2. Не разводите костры, не выбрасывайте уголь и золу вблизи строений.

3. Осторожно пользуйтесь открытым огнем: свечами, керосиновыми и паяльными лампами. Не оставляйте их без присмотра.

## НИКТО НЕ ЗАБЫТ

## ЮБИЛЕЙ СО СЛЕЗАМИ НА ГЛАЗАХ

В этом году общественной организации «Сироты войны» исполнилось 20 лет.

Организация была зарегистрирована в августе 1997 года и собрала вокруг себя детей, родители которых погибли или пропали без вести во время Великой Отечественной войны. Целью создания организации было решение проблем сирот. В первую очередь, необходимо было добиться

признания и утвердить статус «сирота войны». Кроме того, усилия были направлены на помощь одиноким и большим членам организации, а также на всестороннюю реализацию творческого потенциала пожилых людей.

Не менее актуальным вопросом на протяжении двух

десятилетий является тема сохранения памяти об от-

## ЦИФРЫ

В составе общественной организации «Сироты войны» 1347 человек, 18 из них – труженики тыла, 976 ветераны труда, 226 ветераны Омской области, 406 инвалиды, 127 пенсионеры без льгот.

цах, погибших на фронте.

Сегодня члены общественной организации «Сироты войны» Центрального округа проводят большую патриотическую работу с молодежью: посещают школы и рассказывают детям о судьбах своих отцов. Для оказания помощи в поисках захоронений пропавших без вести создан клуб «Поиск». Благодаря этому найдены могилы отцов девяти членов организации.

## СООБЩАЙТЕ О ФАКТАХ КОРРУПЦИИ

В администрации округа продолжает работу «горячая» телефонная линия по предостережению фактов коррупции.

Если вам стали известны случаи несоблюдения требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации округа, звоните по телефону 23-83-21.

## НАША ГОРДОСТЬ

## ПУТЬ ХУДОЖНИКА И ТВОРЦА

В администрации округа завершился юбилейный вернисаж художника Александра Перминова «Путь творца: через тернии к звездам», посвященный 70-летию живописца.



Выставка работа Александра Перминова посвящена 70-летию художника

Выставка работ художника в здании администрации округа проходила уже в третий раз. На этот раз посетители смогли увидеть новые работы Александра Перминова, которые ранее не

экспонировались.

Член Союза художников России Александр Павлович Перминов родился в Иркутске в 1947 году. Его характер напоминает реку Ангару. Иногда с виду очень спокой-

ный и уравновешенный, он вмиг мог разбушеваться, изнутри рождался взрыв энергии, которая искала выход. Любовь к своей малой Родине – Иркутску Александр Павлович всецело отразил в своем творчестве.

Судьба художника складывалась непросто: многое пришлось преодолеть, прежде чем воплотить свою мечту в жизнь.

Только истинная вера и непреодолимое желание помогли Александру Павловичу осуществить свое заветное желание – стать настоящим профессионалом в деле холста и кисти.

Его супруга Людмила Михайловна Кораблина – соратница и вдохновитель творческой деятельности Александра Павловича. Она также является художником, расписывает gobelены, сочиняет стихи.

## ЗАКОН

## СХЕМА ОПЛАТЫ БОЛЬНИЧНЫХ ИЗМЕНИТСЯ

С 1 июля 2017 года на территории Омской области изменится схема выплат пособий работающим гражданам за счет средств Фонда социального страхования Российской Федерации.

Изменения коснутся следующих видов пособий:

- по временной нетрудоспособности;
- по беременности и родам;
- при постановке на учет в ранние сроки беременности;
- при рождении ребенка;
- по уходу за ребенком;
- за дополнительный отпуск пострадавшему на производстве.

Работник, как и ранее, будет представлять на предприятие документы, подтверждающие право на пособие (листок нетрудоспособности, справку о рождении ребенка и т.д.). В дополнение к этому необходимо будет оформить заявление с указанием реквизитов, на

которые будут перечисляться пособия (счет в банке или почтовый адрес).

Работодатель, не позднее 5 рабочих дней передает комплект документов в филиал отделения Фонда социального страхования РФ.

В течение 10 календарных дней с момента получения документов филиал принимает решение о назначении и выплате пособия. Выплата производится по указанным реквизитам в течение двух рабочих дней после принятия решения.

Оплата трех первых дней временной нетрудоспособности, как и раньше, будет производиться работодателем за счет собственных средств.

Материалы номера подготовили: Г. Балашенко, А. Калижникова, В. Владимиров, Л. Володина. Фото: Г. Балашенко, В. Морозова.